

沪指冲高回落 地产股成做空主力

沪指微跌0.01%，报收于2351点，地产金融领跌



□据 金融界

受周末利空消息打压，周一两市大幅低开，随后多头发力股指一扫颓势强势上攻，创业板指、中小盘指、再创反弹新高，市场人气活跃。有机构认为，高位盘整之后，股指或将出现回调走势。

早盘两市双双显著低开，沪指下探10日均线支撑后掉头上扬，股指盘中一度翻红，电子、医药、食品饮料等中小盘板块成领涨主力，地产金融等权重板块走势疲弱，午后股指略有回落，沪指

2350点仍面临激烈争夺，银行股跌幅加剧，两市尾盘微幅收绿，创业板指数涨幅逾2%。两市成交量略有萎缩。

截至收盘，上证综指报收2351.85点，跌0.13点，跌幅0.01%，成交777.2亿元；深成指报收9585.08点，跌5.87点，跌幅0.06%，成交755.3亿元。

板块跌多涨少，电子元器件、计算机、医药、国防军工、食品饮料等板块涨幅居前。触摸屏概念股持续或活跃，多股涨停，整体涨幅超过5%。地产金融联手领跌，钢铁、

家电、水泥等走弱。

市场分析人士认为，沪指2350点作为20周均线的压制作用确实比较明显，同时上档还有2400点附近的半年线和整数关口，尤其是1月份CPI的反复，使得政策进一步放松的时点也就是二次降低存款准备金率恐将再度延迟。因此，短期持续大涨的可能性很小，通过持续的反弹震荡攀升的空间应该说也有限，沪指2380到2400点一带压力较大。因此，未来市场很可能出现进二退一的震荡格局。

年报报忧比例大增

青海明胶从预增到预亏

□据 新华网

据统计，截至2月12日，两市已有1539家公司发布业绩预告或业绩修正预告，其中有156家公司业绩同比略减，即下降幅度多在30%以内，107家首度亏损，39家继续亏损，199家大幅预减，上述预减型的公司合计为501家，占1539家公司总数的32.5%。

虽然从绝对值来看，大约三分之一的预减比例似乎不算高，但与2010年同期数据对比，显示

去年上市公司业绩明显差了很多。2010年，至2月中旬，有1282家公司发布业绩预告，其中44家略减，84家首度亏损，26家继续亏损，96家大幅预减，合计250家，占总数1282的比例仅有19.5%。

申银万国分析师提云涛基于截至2012年1月31日的上市公司业绩预告和市场一致预期数据也认为，主板、中小板、创业板均面临业绩预期下调，其中，主板业绩低于预期10.7%，中小板低于预期11%，创业

板低于预期13.8%。主板23个一级行业中，4个预告业绩超预期，19个低于预期，不及预期比例超过八成。

今年以来，青海明胶对其2011年的业绩进行了两次修改，两次的结果大相径庭。

在1月18日的业绩修正中，青海明胶2011年的业绩还是盈利在1600万元~1800万元，同期相比增长幅度为2756%~3147%。而在2月7日的修正后，青海明胶将业绩下调至亏损，在报告期内预计实现净利润为-1600万元。

股神巴菲特给股民压惊：

最安全的资产正是股票

□据 新华网

上周，“股神”巴菲特大胆预言，最安全的资产正是股票，而非债券和黄金。

2月9日，巴菲特在《财富》杂志上发表了他的年度致股东信。信中“股神”认为，“目前投资波动大的股票实际上远比债券、黄金安全”。

巴菲特这样解释到，人们也许不需要黄金、债券，但永远会想喝可乐。生产性资产比如制造型企业，他们的波动可能比较大，选择起来也不太容易，但购买这些公司的股票就意味着你总能通过

生产来满足别人的购买需求，这样的“商业乳牛”比债券类货币性资产和黄金要安全得多，从而也更吸引人。

他进一步补充道：“衡量投资的风险不应根据波动性，而应根据投资会导致投资者在计划持有期间内丧失购买力的可能性。只要在持有期间资产合理地体现购买力增加，即使价格大幅波动，也没有风险。反而无波动的基于货币的资产可能面临通胀风险的损失。”

作为可口可乐第一大股东的巴菲特已经完成了一系列大手笔生产性资产投资。去年，巴菲特就

斥资107亿美元购买IBM的股票，成为IBM的第一大股东，同时以约90亿美元的价格收购了全球最大润滑油添加剂生产商Lubrizol。资料显示，IBM股价去年累计上涨55%，跑赢标普500近56个百分点。

值得一提的是，贝莱德首席执行官劳伦斯·芬克在2月8日也发表了和巴菲特相同的观点，芬克认为，投资者未来应满仓持有股票，因为股票估值处于至少20年来的最低水平，而且美联储已宣布将极低利率至少保持至2014年底，这意味着股票的回报会高于债券。

今日资讯

停牌

(000056) 深国商，(200056) 深国商B。

证券简称变更

(600894) 广钢股份：证券简称

由“广钢股份”变更为“*ST 广钢”。

新股网上路演

(601800) 中国交建。

新股网下配售

(601800) 中国交建。

本周限售股解禁环增逾两倍

□据 《证券日报》

56.5%。这一现象在定向增发个股上的体现尤为明显。

据统计，本周解禁的7只增发股中有5只个股未现破发，包括中国重工、西南证券、晋西车轴、西南证券、国中水务及黑猫股份。西南证券复权后股价的溢价幅度最高，达246%；此外，中国重工、晋西车轴以及国中水务的溢价空间亦不容小视，均在28%~60%。

值得关注的是，伴随近期大盘的不断上行，个股普涨，本周解禁的23家公司中，13家公司复权后价格回升至发行价以上，占比达到

因此，有市场分析人士认为，在经济企稳信号尚未确认的前提下，解禁股东或将选择“落袋为安”。

昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
科达股份	5.12	10.11
威远生化	13.06	10.03
庞大集团	7.38	9.99
乐山电力	10.36	9.98
宁波富邦	9.17	9.95

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
斯米克	6.88	10.08
超声电子	10.73	10.05
深天马A	7.12	10.05
东信和平	13.61	10.02
兴源过滤	28.57	10.01

亚太地区主要股市多数上涨

□新华社北京2月13日电

涨12.03点，收于2005.74点，涨幅为0.60%。

由于投资者对希腊债务危机的担忧有所缓解，13日亚太地区主要股市多数上涨。

当天，日本东京股市日经225种股票平均价格指数上涨52.01点，收于8999.18点，涨幅为0.58%。韩国首尔股市综合指数上

涨16.34点，收于2976.34点，涨幅为0.55%。

澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指上涨39.81点，收于4285.13点，涨幅为0.94%。



2月13日，香港恒生指数升103.54点。（新华社发）